Probléme 4a-1 : Epidémie saisonniére.

Chaque année quand approche 'hiver, les seniotsrsatés a se protéger contre une
épidémie saisonniere et sont priés de se (R1)&dRR).

(R1): deux verbes (a-b-c-d-e-f-g-h-i-j-k-I-m-n)

(R2)*: article compris (0-p-q-r-s-t-u-v-e)

Probléme 4a-2 : Epidémie saisonniére.

Le (R1) reste le moyen le plus efficace réduire)(@2complications, il permet de limiter la
transmission des (R3) et de protéger ses proches.

(R1): ? (a-b-c-d-e-f)___ (R3)*: se foutent des lpiotiques (a-q-r-s-t)

(R2): article compris (g-h-i-j-k-e-lI-m-n-0-p)




Grille de Jeu 4a-1.
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Grille de Jeu 4a-2.
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